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3mpaBcTByiTe! IIpu TPEXKPATHOM OTCYTCTBUU POCTa B OAKIoceBe MOUM( BHIIOJHEHHEIX He Ha (HoHe U
He TI0CJIe KypCOB aHTHOaKTepuaabHOM Tepanuu), - ¥ IPU COXpPaHEHUH CUMIITOMOB HUKHUX MOYEBHIX
IyTei, UCKTI0YeHNH THHEKOJIOTUYEeCKOM TaTOJIOTHH, CTOUT OOCYIUTE C YPOJIOTOM I1eJIeCO00Pa3HOCTh
BBIITOJTHEHUS IUCTOCKONHUY. B KOMIIIEKCHOM JIe4eHUH MOXKXHO PEKOMEHI0BaTh KoMIiekc LlucTamnuc,
KOTOPHIN IIPeACTaBIsieT co00i KOMOUHAIINIO U3 3-X MPUPOIHLIX KOMIIOHEHTOB, 0OpUIMaIbHO
PEKOMEHIYeMBIX 1151 O0pbOHI C IUCTUTOM (BOCIIalleHHEeM MOYEBOTO Iy3hIPs): ToMoraeT 60POTHCS C
B030yauTeneM 3a00yieBaHus, CIOCOOCTBYET YMEHbIIEHNIO 00Jiel ¥ BOCTIaJIeHNsI, YKPEeIIsieT
3alUTHHIM CIU3UCTHIN ODapbep MOYEBOr0 My3HIPs, CHUKAEeT YaCTOTY IIOBTOPHBEIX 060CTpeHu. Yoauu!



